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Przed przystapieniem do rozwigzywania testu wpisz na kazda strone swoje
imiona, nazwisko oraz numer klasy.

Tres¢ kazdego z ponizszych zadan zawiera trzy stwierdzenia. Kazde z nich jest prawdziwe
lub falszywe (przy czym moze sie zdarzy¢, ze wszystkie trzy stwierdzenia w obrebie jednego
zadania sa falszywe). Jedli dane stwierdzenie jest prawdziwe, wpisz w odpowiednia kratke
literke T, jesli zas$ stwierdzenie jest falszywe, wpisz literke N.

W przypadku pomytki przekresl znakiem X podana odpowiedz, a wlagciwa odpowiedZ poda]

obok z lewej strony. Nie uzywaj korektora.

Przyktad poprawnie rozwiazanego zadania:

0. Dla kazdej dodatniej liczby catkowitej n liczba 2n+1 jest

T | a) dodatnia;

T | b) nieparzysta,

X | c¢) pierwsza.

Czas na rozwigzywanie testu: 75 minut. Powodzenia!

1. Liczba 2022 jest podzielna przez sume swoich cyfr. Te wlasno$¢ ma rowniez liczba

a) 2023;
b) 2024;
c) 2025.

2. Liczba 10090 jest

a) 100-cyfrowa;
b) 200-cyfrowa;

c¢) 300-cyfrowa.
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3. Jedli kazdy bok kwadratu wydluzymy o 10%, to

a) dlugosé przekatnej tego kwadratu wzrosnie o 10%;

b) pole tego kwadratu wzros$nie o 20%;

c¢) obwdd tego kwadratu wzrosnie o 40%.

4. Co najmniej jedng pare¢ prostopadtych przekatnych ma

a) pieciokat foremny;

b) szesciokat foremny;

c¢) oSmiokat foremny.

5. Liczbe 18 mozna przedstawi¢ w postaci sumy

a) trzech kolejnych liczb catkowitych;

b) szesciu kolejnych liczb catkowitych;

¢) dwunastu kolejnych liczb catkowitych.

6. Punkt P lezy wewnatrz tréjkata réwnobocznego ABC', przy czym zachodzi rownosé
IPAB+<YPBC =60°. Wynika z tego, ze

a) YPAB = 30°;
b) ¥PBC = 30°;
¢) ¥PCA=30°.

7. Istnieje taka liczba rzeczywista z, ze zadne dwie spoéréd liczb z, 2, 22 nie sg

roéwne, a najwieksza z nich jest

a) x;
2
b) x*;
c) z3.
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8. Kwadrat 5 x5 mozna rozcia¢ na prostokaty, z ktérych kazdy ma wymiary

a) 1x2 lub 1x4;
b) 1x2 lub 1x3;
c) 1x31lub 1x4.

9. Punkt P lezy wewnatrz czworokata ABC D, przy czym trdjkaty ABP oraz CDP

sg rownoboczne. Wynika z tego, ze

a) AB=CD,;
b) AC = BD;
c) AD=BC.

10. Liczba naturalna m ma doktadnie 3 dodatnie dzielniki, a liczba naturalna n ma

doktadnie 5 dodatnich dzielnikow. Wynika z tego, ze

a) m<n;

b) liczba m-n ma co najmniej 8 dodatnich dzielnikéw;

¢) liczba m-n ma co najwyzej 15 dodatnich dzielnikéw.

11. Utamek o liczniku réwnym 1 oraz mianowniku bedacym dodatnig liczba catkowita

nazywamy prostym. Liczbe % mozna przedstawi¢ jako

a) iloczyn dwéch utamkéw prostych;

b) réznice dwéch utamkéw prostych;

c¢) sume dwo6ch utamkéw prostych.

12. Doktadnie siedem sposréd krawedzi pewnego szeScianu pomalowano na czerwono.

Wynika z tego, ze

a) pewien wierzcholek szescianu jest koncem mniej niz dwéch czerwonych krawedzi;

b) pewna $ciana szescianu ma dokladnie dwa czerwone boki;

c) pewne trzy czerwone krawedzie sa réwnolegle.
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13. Istniejg dodatnie liczby catkowite a, b, ¢, dla ktoérych liczby a+b, b+c¢, c+a sa,

w pewnej kolejnosci, réwne

a) 101, 202, 303;
b) 102, 201, 300;
¢) 201, 302, 403.

14. W turnieju badmintona wzieto udzial 6 osoéb, kazde dwie osoby rozegraty doktadnie
jeden mecz i zaden mecz nie zakonczyt sie remisem. Wynika z tego, ze istnieje osoba,

ktora wygrata

a) nieparzysta liczbe meczow;

b) parzysta liczbe meczéw;

c¢) dokladnie 2 mecze lub doktadnie 3 mecze.

15. Odcinki AC' i BD przecinaja sie¢ w punkcie P, przy czym AP <CP oraz BP<DP.
Wynika z tego, ze

a) AB<CD;
b) obwdd trojkata ABP jest mniejszy od obwodu tréjkata C'DP;

¢) odleglo$¢ punktu P od prostej AB jest mniejsza od odleglosci P od prostej CD.
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